

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina IV – broj 6, siječanj 2014.

I RIJEČ TIJELOM POSTADE...

lv 1,1-18

Uvertira ili predigra je instrumentalni glazbeni komad kao uvod u veće muzičko djelo, npr. operu ili operetu. Uobičajen način je da uvertiru sviramo dok je zavjesa spuštena. Uvertira predstavlja najvažnije muzičke misli djela u zgusnutom kratkom sadržaju. Evanđelje ove nedjelje je tako reći jedna uvertira, s kojom pisac četvrtog evanđelja uvodi u svoje evanđelje i otvara, objavljuje u zgusnutoj kratkoj formi sadržaj kojeg će u nastavku prepričati.

Sržna rečenica koju svi mi poznajemo iz molitve "Anđeo Gospodnji" glasi: "I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama." Mi bismo mogli isto tako drukčije kazati: Bog je postao čovjekom. I baš to slavimo za Božić!

Zašto je Bog postao čovjekom? Zašto je upravo došao k nama kao dijete? On je to učinio iz ljubavi! On to nije učinio jer je morao ili jer bez čovjeka ne bi bio zadovoljan. On to nije učinio jer bi bio podložan bilo kakvom vječnom prirodnom zakonu koji mu ne bi dopuštao slobodu; on je to učinio iz nedokučive ljubavi, jer je čovjeku kojeg je stvorio iz ljubavi, želio biti blizu. Bog je htio kao ljudsko dijete među ljudskom djecom stupiti u naš svijet, bez da je prestao biti Bog.

Ali kako se to dogodilo? Mi to nikada nećemo moći shvatiti, također ni u nebu. Bog je u samome sebi zajednica vječne ljubavi. Jedan i jedini Bog živi i postoji u tri božanske osobe. Bog nije trebao niti stvorenje niti čovjeka za svoju sreću; on nije bio ni na koji način upućen na nas. Bog je stvorio svijet i čovjeka u punoj slobodi. Čovjek kroz svoju duhovnost uzima udjela na tajni Božjoj. On je sposoban za upoznavanje samoga sebe i za slobodnu odluku. Na najuzvišeniji način čovjek radi na svojoj slobodi, ako kaže da Bogu koji ga ljubi i koji ga je izabrao.

Čovjek može upotrijebiti slobodu na dobro, ali je može i zloupotrijebiti. Bog to dopušta, premda ne želi da se čovjek odluči za zlo. Kako su ipak strašna zla djela čovjekova u našim danima, kada se jedan okreće protiv drugoga u nepovjerenju, mržnji i ratu!

Ipak Bog ne želi da se čovjek konačno izgubi, iako se dijeli od Božje ljubavi i ruši u smrt, on sam postaje čovjek. Kao čovjek dolazi k nama i biva rođen u štali i položen u jaslje. Bog nas ne ljubi samo na božanski način nego i na ljudski način. Po svojoj ljubavi koja ide do smrti na križu, želi izliječiti ljudsku slobodu, koja je po grijehu ranjena. Ponovno nam daruje božanski život. Čini nas sposobnima za pravu i nesebičnu ljubav.

Isus Krist je stvoriteljska riječ Božja. Bog govori i događa se. Po Isusu Kristu je nastalo sve stvorenje i sada traje; jer stvorenje ne bijaše od početka dovršeno, nego traje do kraja vremena. Isus Krist je stvoriteljska riječ, koja je i mene izrekla, stoga jesam.

Isus Krist je objaviteljska riječ Božja. U Isusu Kristu sam se Bog saopćava. U Isusu Kristu otkriva nam Bog svoje biće. Isus Krist je evanđelje u božanskoj osobi, radosna vijest i vijest nade, vijest ljubavi, spasenja, mira i utjehe Božje.

Vjerujemo li mi u ovu vijest Božića? Je li ona već jednom zahvatila cijelo naše srce? Darujmo djetetu Isusu sve naše povjerenje: u njemu nema zlobe i laži, nego samo ljubav i dobrotu. Pripremimo vječnoj Riječi Božjoj koja je postala tijelom, stan u našem srcu, kao što je to učinila Djevica Marija, njegova Majka u vjeri i ljubavi. Važno je da božićna poruka nađe svjedoke koji nju nose u često puta tamni svijet. Tada će svjetlo iz jaslja obasjati srca ljudi. Amen.

fra Jozo Župić

MOLITVA BL. MAJKE TEREZIJE ISUSU

Isuse, ti si najjači na svijetu,
daj i meni snage da moje ruke
i srce nastave tvoje djelo!

Gospodine Isuse,
koji si stvarao s ljubavlju,
rođen si s ljubavlju,
služio si s ljubavlju,
djelovao si s ljubavlju,
čašćen si s ljubavlju,
trpio s ljubavlju,
umro si s ljubavlju,
uskrsnuo si s ljubavlju.

Zahvaljujem ti na tolikoj
tvojoj ljubavi za mene i za druge
na svijetu, i svaki dan te molim:
nauči i mene ljubiti!

Moj Isuse, pomози mi širiti
tvoj miomiris gdje god pođem.
Izlij svoga Svetog Duha u moju
dušu, i preplavi je svojom ljubavlju
da zahvati moje biće:
da tako moj život bude
samo ižarivanje tvog miomirisa
i tvoje ljubavi na sve koji me
ugledaju,

pa da svaka duša s kojom
dođem u doticaj
osjeti tvoju prisutnost
u mojoj duši,
i da svi koji me gledaju
ne vide mene, nego tebe – Isuse.

Ostani sa mnom,
i počet ću sjati tvojom svjetlošću,
svijetliti da budem svjetlo drugima.
Svjetlo će, Isuse, dolaziti od tebe,
ne od mene – ti ćeš, po meni,
sjati drugima.

Dopusti da ti upravim molitve
sred svijeta koji ljubiš,
ižarujući tvoje svjetlo
na sve koji me okružuju.
Daj da propovijedam tebe,
ne riječima, nego primjerom,
snagom koja privlači,
dobrohotnim utjecajem djela,
puninom ljubavi kojom je moje srce
ispunjeno prema tebi.
Amen.

OGLASI

UPIS MISNIH NAKANA ZA 2014. GODINU: svaki dan iza sv. mise možete upisati misne nakane.

RODITELJI: Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

ZA BLAGOSLOV OBITELJI PRIPREMITI – na bijeli stolnjak KRIŽ, UPALJENA SVIJEĆA i ako postoji BIBLIJA! Svaka obitelj na stol neka stavi i ŽUPSKU KNJIŽICU (oni koji nemaju taj dan će je moći dobiti).

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar. Potičemo i ostale! Hvala i za doprinos za tisak župnog listića.



Onaj tko se cijelim srcem približava Bogu nužno mora biti izložen napastima i iskušenjima.

Sv. Albert Veliki

SVETE MISE U TJEDNU 5.1.2014. – 12.1.2014.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
5.1.	NED	DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + ob. Buđanec, Petrović, Jurić i Cvetković 11.00 – Župna sv. misa 18.00 – BLAGOSLOV VODE: + Ana Šimunić
6.1.	PON	BOGOJAVLJENJE SVETA TRI KRALJA	8.00 – Sv. Misa (Šemovci): Marica, Ivan i Darko Sočec, Đuro i Kata Varga, ob. Kosovec 9.30 – Župna sv. misa 11.00 – Sv. misa u Goli /proštenje 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana)
7.1.	UTO	<i>Sv. Rajmund Penjafortski</i>	18.00 + Marija Kopričanec, Gašpar, Marija i ob. Vinković
8.1.	SRI	Gospa od brze pomoći	18.00 + Bolto i Eva Adaković 18.30 – Marijina Legija
9.1.	ČET	<i>Hadrijan, Julijan</i>	18.00 + Marica i Đuro Šipušić
10.1.	PET	<i>Miltiad, Petronije, Agaton</i>	18.00 – KUMULATIVNA: Stjepan Podravec (10.g.); na nakanu; Martin Jaković (god.); na nakanu; Ivančica Grekšić i Ljubica Cik; Franjo Švabik; u čast Presv. Srcu Isusovu
11.1.	SUB	<i>Honorat, Teodozije, Neven</i>	7.00 – ob. Senjan i Ogorelec 17.00 – KRŠTENJE: Kristina Fancev 18.00 – Sv. Misa (Šemovci)
12.1.	NED	KRŠTENJE ISUSOVO	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Sofija i Mijo Kolar, Bolto i Mara Račan 11.00 – Župna sv. misa 18.00 + Marijan Kuček i Ivan Luheni

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada